



REPUBLIKA SLOVENIJA
DRŽAVNI SVET

in

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije

***ob 60. letnici organiziranega povezovanja strokovnih delavcev
vabita na posvet z naslovom***

PROBLEMATIKA OTROK IN MLADOSTNIKOV S ČUSTVENIMI IN VEDENJSKIMI MOTNJAMI

***v četrtek, 21. maja 2009, ob 11. uri
v dvorani Državnega sveta, v stavbi parlamenta,
Šubičeva 4, Ljubljana.***

Kategorija otrok in mladostnikov z vedenjskimi in čustvenimi motnjami predstavlja v široki skupini otrok in mladostnikov s posebnimi potrebami posebej občutljivo in za obravnavo izjemno zahtevno skupino tako s systemskega kot tudi izvedbenega vidika.

V praksi se mnogokrat srečujemo s težavami pri vključevanju in izvajanju programov za otroke in mladostnike s čustvenimi in vedenjskimi motnjami. Nova zakonodaja je prinesla mnogo kvalitetnih izboljšav, vendar nekateri problemi ostajajo še vedno nerešeni, zlasti v programih inkluzije, kot tudi posebnosti na področju čustvenih in vedenjskih motenj.

Zaradi velikega pomena usmerjanja in izvajanja vzgoje in izobraževanja otrok in mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi motnjami organiziramo državno konferenco, na katero so poleg zainteresirane javnosti vabljeni tudi šolske oblasti in neposredni udeleženci teh procesov.

PROGRAM

Uvodni pozdrav

11.00 -11.05 **mag. Blaž Kavčič**, predsednik Državnega sveta RS

Uvodni referati

11.05 -11.30 **dr. Zoltan Jan**, državni svetnik, predstavnik interesov vzgoje in izobraževanja
mag. Lidija Kastelic, Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov
Alenka Kovšca, državna sekretarka, Ministrstvo RS za šolstvo in šport

Referati

11.30 -12.00 **dr. Darja Zorc Maver, Pedagoška fakulteta Ljubljana:**
Pogled Pedagoške fakultete na razvoj področja čustveno in vedenjsko motenih otrok in mladostnikov

12.00 -12.30 **Branko Lorenčič, UO Sekcije za motnje vedenja in osebnosti:**
Od pomoči otroku do komunikacije

12.30 -13.15 **Jože Horvat, Aktiv ravnateljev slovenskih vzgojnih zavodov:**
Problematika čustveno in vedenjsko motenih otrok in mladine, s katero se srečujemo v institucijah

Razprava in zaključki

* * *

Vljudno vas vabimo, da se udeležite posveta ter z vprašanji in mnenji aktivno sodelujete v razpravi.

Predsednica društva
Mag. Lidija Kastelic, l.r.

Predsednik Državnega sveta
mag. Blaž Kavčič, l.r.